BK Lyx

BK LYX Silver Barometer

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 42. Medel: 378.0.

2022-11-26

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 7 477 63.10 Stefan Asgérden - Ingemar Assarsjo 3901 647  BK Lyx
2 19 458 60.58 Christian Carlsson - Joakim Olsson 9498 80478 Falkopings BS - Bohus Nations BS
3 10 448 59.26  Borje Brag - Kjell Chronberg 19633 41600 Partille/MdInlycke BK - BK Everfresh
4 8 440 58.20 Ronny Ovesson Ejnell - Jan-Erik Asmo 2489 2970 BK Centrum
5 12 437 57.80 Leif Lysebring - Anders lhalainen 10391 4892 Lerums BK
6 5 429 56.75 Denny Andréasson - Kerstin Edwall 38449 47140 Kronhusklubben - Partille/MdInlycke BK
7 1 423 55.95 Gote Berntsson - Mikael Westerlund 92122 9690 BK Alert - BK Lavec
8 3 380 50.26  Karin Nyberg - Goran Rydell 5059 13057 BK Lejonet
9 15 379 50.13 Axel Selvén - Nils Svensson 63229 26780 BK Albrekts
10 9 375 49.60 Par Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
11 20 362 47.88  Britt Larsson - Nils Nordahl 86952 3075 Askims BK - BK Lyx
12 14 359 47.49 Eva Johansson - Jan Andersson 33465 37709 Askims BK - BK Lyx
13 18 357 47.22  Ann Bergqvist - Jan Konar 32898 9717  Kronhusklubben - BK Lyx
14 16 354 46.83  Oscar Hult - Olle Nordstrom 12879 17733 Partille/MéInlycke BK
15 17 352 46.56 Tobias Bende - Sara Wrige 27672 55530 BK Everfresh - Askims BK
16 11 351 46.43 Roger Hedskdld - Kenneth Svensson 92027 14859 BK Albrekts
17 4 328 43.39  Sven Nilsson - Annika Wallén 53041 64867 BK Debut
18 6 306 40.48  Christina Molin Chronberg - Brita Hok 38916 29940 BK Everfresh - Askims BK
19 13 297 39.29 Kerstin Olausson - Lotta Konradsson 47056 47879 BK Lejonet - Kronhusklubben
20 2 248 32.80 Bjorn Olofsson - Anna Wallgren 52939 25447 BK Lyx
1 48 Basta kontrakt 2 « KD96 Basta kontrakt 3 » 105 Basta kontrakt
Nord v Kn42 24 N =90 Ost v 107 54 S =650 Syd v EK8542 7¢ S =1440
Ingen ¢ 843 NS ¢+ E1074 ov +984
#EKKN765 & ¢ v & NT »E97 & ¢ v & NT #E9 & ¢ v & NT
4 K754 4 D109 N86 767 41073 aKn N 5 105 119 4Kn962 4KD743 N 1213128 12
vD73 vEK9 S86 767 vED82 v 6543 S 5 105 119 vDKn7 %93 S 1213128 12
+975 ¢ EDKnl10 0566765 2 ¢ Kn986 08 3823 + D10 4763 010151
D83 #1042 V565765 #KDKn108 #6542 V83823 #7654 #D32 V10151
& EKn632 & E8542 ~E8
v 10865 v KKn9 v 106
+ K62 + KD53 ¢ EKKn52
*9 LX] #KKn108
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
19 2 44DV-3 #A 500 180 00| 4 17 54DS= 2 850 180 0.0|14 7 4vy N+3 K 510 17.0 1.0
9 12 INO-2 a4 100 140 40| 3 18 44 S+1 &K 650 11.0 7.0|/20 1 4vS+3 &5 510 17.0 1.0
15 6 INO-2 *9 100 140 40|11 10 44 S+1 2 650 11.0 7.0|11 10 4vy N+2 &K 480 11.0 7.0
16 5 4e4 V-2 *A 100 140 40|14 7 54 S= 2 650 11.0 7.0|15 6 4y N+2 K 480 11.0 7.0
4 17 3NV-1 *A 50 100 8.0|15 6 44 S+1 2 650 11.0 7.0|16 5 4y N+2 K 480 11.0 7.0
3 18 24 S-1 5 -50 7.0 11.0{16 5 44 S+1 ¢2 650 11.0 7.0|19 2 4vS+2 +Q 480 11.0 7.0
20 1 3#N-1 ¢ A -50 70 11.0{19 2 44 S+1 ¢2 650 11.0 7.0| 3 18 4y N+1 K 450 4.0 14.0
11 10 INO= 43 -90 3.0 150|13 8 54DV-3 &K 500 40 140| 4 17 4vy N+1 K 450 4.0 14.0
14 7 INO= 43 -90 3.0 15.0| 9 12 64 S-1 *K -100 1.0 170( 9 12 44 N+1 &K 450 4.0 14.0
13 8 24 V= *A -110 0.0 180|20 1 54 S-1 *K -100 10 170(13 8 4v N= 4Q 420 0.0 18.0
4 s K Bésta kontrakt 5 49 Bésta kontrakt 6  DKn1054 Bésta kontrakt
Vast v DKn102 44 N =620 Nord vKD765 64 O D -3 500 Ost v K862 2NT O =-120
Alla 4953 NS + ED7652 ov +9
#EKD54 & ¢ v & NT *9 & ¢ v & NT #973 & ¢ v & NT
4976 4 E83 N 107 7 108 a74 «4DKn1085 N 4 11108 8 4K9832 4 E76 N56 755
vK9864 v753 S 108 7 108 v42 vKn83 S 4 11108 8 v743 vD10 S56 755
+ D6 ¢ KKn742 015411 ¢KKn83  ¢- 091154 + 387 ¢ EK103 087 6 838
#1082 #97 Vi5411 #EDKn82 #K10763 V9115414 *K84 #EKn105 V87588
4 DKn10542 & EK632 a-
vE vE109 v EKn95
+E108 + 1094 ¢ DKn6542
#Kn63 &54 #D62
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 18 64 S= v9 1430 180 0.0| 5 18 5v N= +Q 650 140 40|17 6 44DV-3 &3 800 18.0 0.0
1 3 3NS+3 v6 690 16,0 20|10 13 5v N= 4Q 650 140 40|20 2 44 V-5 v6 500 16.0 2.0
10 13 44 S+2 &2 680 100 8.0|12 11 4vy N+1 4Q 650 140 40|14 9 44 V-3 +9 300 140 4.0
12 11 44 S+2 46 680 100 80|15 8 4vy S+1 4 650 140 40|10 13 3NO-2 v5 200 11.0 7.0
16 7 44 S+2 46 680 100 80(20 2 4v N+1 4Q 650 140 40|12 11 44 V-2 +9 200 11.0 7.0
17 6 44 N+2 &9 680 100 80|14 9 4vy N= a] 620 70 110 1 3 2NN+1 ¢4 150 8.0 10.0
20 2 44 S+2 va 680 100 80|17 6 4vy N-= LX) 620 70 11.0| 4 19 34 V-1 +9 100 6.0 12.0
14 9 44 S= +Q 620 3.0 15016 7 54D O-1 &5 100 40 140|15 8 14 N-2 46 -100 40 14.0
15 8 44 S= +Q 620 30 150| 1 3 5vN-1 3 -100 20 16.0| 5 18 24 V= +9 -110 2.0 16.0
4 19 3NS-1 +Q -100 0.0 18.0| 4 19 5vDN-1 43 -200 0.0 18.0|16 7 3NO= +3 -600 0.0 18.0
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7 4 K105 Basta kontrakt 8 4 KDKn Basta kontrakt 9 4 KD743 Basta kontrakt
Syd v 6542 4ANT V =-630 Vast v E9765 3NT N =400 Nord v 94 24 N =110
Alla ¢10975 Ingen ¢ E6 ov + K6
#Kn5 & ¢ v & NT #1072 & ¢ v & NT #8542 & ¢ v & NT
a7 # EKn962 N3 4243 4108432 495 N9 7879 «E8 4 Kn1096 N85485
vK10983 vEKn S$34233 vKDKn8 v42 S97879 vKnl1076 vED85 S$85 485
+ E64 ¢ K32 O 109 109 10 ¢+ D2 4109873 045 454 ¢ Knl093 ¢ D72 058856
#KD92  #763 VvV 109 109 10 *43 #EK95 V45454 *K97 *E6 V58856
4 D843 4E76 452
vD7 v 103 v K32
¢ DKn8 ¢ KKn54 ¢ E854
#E1084 #DKn86 #DKn103
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 4 3NO+1 48 -630 140 40| 5 1 3NS= vK 400 160 20|17 8 24 N= LN 110 170 1.0
13 12 3NO+1 +38 -630 140 4.0|11 14 3NN= *A 400 160 20|20 3 24 N= oT 110 170 1.0
15 10 3NO+1 ¢Q -630 140 4.0|13 12 3NN= *T 400 160 20| 5 1 4v0-1 *0Q 100 13.0 5.0
16 9 3NV+1 T -630 14.0 4.0|15 10 INS+1 3 120 90 9.0|15 10 3v V-1 ¢+ K 100 130 5.0
17 8 3NV+1L T -630 140 40|16 9 INS+1 4 120 90 9.0|11 14 2v0O= *Q -110 100 8.0
5 1 3NO+2 +¢Q -660 4.0 14018 7 INS+1 a2 120 90 90| 2 4 2v0+1 #Q -140 4.0 14.0
6 19 3NV+2 ¢5 -660 4.0 140|120 3 2NN= +9 120 9.0 9.0| 6 19 2¢ V+1  £Q -140 4.0 14.0
11 14 3NO+2 ¢Q -660 4.0 140| 2 4 3NS-1 a2 -50 2.0 16.0|13 12 3y V= &K -140 4.0 14.0
18 7 3NV+2 7 -660 4.0 14.0| 6 19 3NN-1 *A 50 2.0 16.0|16 9 3vO= *0Q -140 4.0 14.0
20 3 3NV+2 7 -660 4.0 140|17 8 3#N-1 *T 50 2.0 16.0|18 7 2¢V+1l &K -140 4.0 14.0
10 & K942 Bésta kontrakt 11 4832 Bésta kontrakt 12 4 E6 Bésta kontrakt
Ost v DKn9 34 S =140 Syd v EK102 2¢ S =90 Vast v ED932 3v N =140
Alla ¢ EKn7 Ingen +96 NS + KKn
#1083 & ¢ v & NT #KD83 & ¢ v & NT #10873 & ¢ v & NT
4 DKn876 - N5 108 9 7 4Kn954 4 ED6 N7 8777 4 KDKn 4109432 N 107 9 6 7
v 84 v 10753 $59897 vDKn97 v65 S78777 vK54  v1076 S 107 9 6 7
+ 864 ¢ K95 073446 ¢Kn74 ¢ ES53 06556 4 ¢ D643 ¢ E97 036475
*ED4 #KKn7652 V 7 3 4 4 6 SE2 #Kn10965 V 6 5 5 6 4 #E62 #D4 V36475
«E1053 & K107 4875
v EK62 v 843 v Kn8
¢ D1032 ¢ KD1082 +10852
&9 *74 #KKn95
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 2 24 N+1 vT 140 160 20| 7 1 3#0-3 ¢+ K 150 170 10| 6 2 2vyDN+1 &3 870 180 0.0
17 10 34 N= &5 140 160 20(16 11 INS+2 v7 150 170 10|16 11 3 N= a2 110 160 2.0
18 9 24 N+1 w7 140 160 20| 6 2 INN+l1 %6 120 130 50| 3 5 240-2 vJ 100 130 5.0
7 1 26 S+2 ¢4 130 120 6.0{20 4 INS+1 v9 120 130 50|20 4 24 0-2 vJ 100 130 5.0
12 15 24 N= v5 110 100 80| 3 5 24 N= *J 110 8.0 10.0[14 13 24 O-1 vJ 50 8.0 10.0
19 8 INN-= &5 90 70 11.0(14 13 2v S= *A 110 8.0 10.0|17 10 24 V-1 *7 50 8.0 10.0
20 4 INN= *5 90 70 11.0(19 8 2¢ S+1 ¢4 110 80 10019 8 24 0O-1 a7 50 8.0 10.0
14 13 44 N-1 &5 -100 3.0 15018 9 INS= a4 90 40 140| 7 1 240= vJ -110 3.0 15.0
16 11 44 N-1 v6 -100 3.0 150|12 15 INS-1 a5 -50 10 17012 15 24 V= 4 A -110 3.0 15.0
3 5 44 N-2 v4 -200 0.0 18.0|17 10 2¢v N-1 *J -50 1.0 17.0(18 9 24DS-3 «K -800 0.0 18.0
13 497 Basta kontrakt 14 4953 Basta kontrakt 15 4 EKD6432 Basta kontrakt
Nord v EKD 6 N =1370 Ost v973 INTS =90 Syd v D32 5# VD -1100
Alla + EKn873 Ingen ¢ E752 NS +10
#KKn3 & ¢ v & NT #K63 % ¢ v & NT *D8 % ¢ v & NT
4KD32  4Knl054 N 129 9 9 11 «D102 4Kn876 N7 7767 410975 8 N 3 3 10104
vKnl1074 v953 S 129 9 9 11 vEK865 vKn2 S77767 vE9 v 85 S 3 3 10104
¢ 1054 ¢ KD62 013142 +6 ¢ KD1083 O566 6 6 ¢ EDKn3 ¢ K762 O 109 3 3 6
»104 *62 V13142 #Kn984 &72 V56666 #E43 #1097652 V 109 3 3 6
4 E86 4 EK4 aKn
v 862 v D104 v KKn10764
+9 ¢ Kn94 ¢ 9854
#ED9875 #ED105 #KKn
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
19 10 6 S= 4K 1370 180 00| 8 2 2vV-2 v3 100 180 00| 8 2 4v S+l oT 650 18.0 0.0
7 3 3NN+3 ¢Q 690 150 30| 1 9 INS= v6 90 110 70| 1 9 4vS= 49 620 110 7.0
15 14 3NN+3 44 690 150 30| 4 6 INS= v5 90 110 70| 4 6 4v N= 48 620 110 7.0
1 9 3NN+2 T 660 8.0 10.0(17 12 INS= v5 90 110 70| 7 3 44 N= 9 620 110 7.0
4 6 3NN+2 & 660 8.0 10.0(18 11 INS= v5 90 110 7.0|13 16 4v N= 48 620 110 7.0
8 2 3NN+2 v6 660 80 10.0(19 10 INS= v6 90 110 7.0|15 14 4v N= 48 620 110 7.0
18 11 3NN+2 44 660 80 10.0({20 5 INS= v6 90 110 7.0|18 11 44 N= &T 620 110 7.0
20 5 3NS+2 vJ 660 80 100 7 3 2v0O-1 LYN 50 40 140|119 10 24 N+2 +6 170 4.0 14.0
13 16 5 S+1 4K 620 20 16.0|15 14 24 S-1 vA -50 2.0 16.0|17 12 54 0-1 vJ 50 2.0 16.0
17 12 34 S+3 &K 170 0.0 180|13 16 3¢DN-3 vJ -500 0.0 180|20 5 44 N-1 *7 -100 0.0 18.0
16 4952 Bésta kontrakt 17 4 K8 Bésta kontrakt 18 a- Bésta kontrakt
Vast v KKn943 4v N =420 Nord v D10632 4v N =420 Ost v Kn1092 34 S =140
ov ¢+E Ingen + EK1054 NS ¢ EK975
#KD93 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT #ED107 & ¢ v & NT
410643 4KKn8 N7 5 107 9 4732 + 10654 N 7 10109 9 « K9 «E764 N7 8696
v- vD108 S 75107 9 v K84 vE95 S 7 10109 9 vK8743 vED6 S77696
¢ 764 ¢KKn10953 O 6 8 2 5 3 ¢DKn83 ¢2 06 2334 ¢ Kn3 ¢ D1042 0547 36
#E87542 £6 V68253 »D54 #KKn932 V62334 #Kn854 #32 V54747
«ED7 « EDKn9 « DKn108532
v E7652 v Kn7 v5
¢ D82 + 976 + 86
#Kn10 #E1086 »K96
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
1 11 49y N+1 T 450 110 70| 8 4 3NS+2 +8 460 180 0.0{14 17 34DS+1 +¢J 930 18.0 0.0
8 4 4y N+1 &6 450 110 7.0(14 17 3NS+1 +8 430 160 20| 9 3 3vDV-2 K 300 16,0 2.0
9 3 4y N+l &6 450 110 7.0] 1 11 3NS= *4 400 100 80| 1 11 34S+1  ¢J 170 100 8.0
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14 17 4y N+1 %6 450 110 70| 5 7 3NS= *4 400 100 80| 5 7 24S+2 v2 170 100 8.0
16 15 4vy N+1  ¢J 450 110 70| 9 3 3NS= *5 400 100 80| 8 4 34S+1 v3 170 100 8.0
18 13 4v S+1 %6 450 110 7.0|18 13 3NS= *4 400 100 8.0|16 15 24 S+2 ¢ 170 10.0 8.0
19 12 4y N+1 %6 450 110 7.0|19 12 3NS= *4 400 100 80|20 6 24 S+2 v3 170 100 8.0
20 6 4v N+1 #6 450 110 7.0{20 6 2NS+2 +8 180 4.0 14018 13 3¢ N= v6 110 4.0 14.0
2 10 4vy N= »6 420 20 16.0| 2 10 2NS-1 *4 -50 1.0 17.0(19 12 2NO-2 +Q 100 20 16.0
5 7 6y N-1 *T -50 0.0 18.0|16 15 3NS-1 *4 -50 1.0 170 2 10 3NN-2 2 -200 0.0 18.0
19 K83 Basta kontrakt 20 K6 Basta kontrakt 21 #7654 Basta kontrakt
Syd v 108765 2NT S =120 Vast v DKn54 4e V =-620 Nord v Kn75 24 O =-110
ov ¢ E102 Alla + D76 NS +43
#Kn5 & ¢ v & NT #EKn103 & ¢ v & NT #EKn108 & ¢ v & NT
4E962 4Kn754 N57 858 « EKn8753 «D9%4 N567 35 483 « EKD102 N75756
vD9 v KKn S57858 v K82 v9 S567 35 vE1098 v42 S75756
¢ KKn54 ¢ D8 086 485 ¢ Kn ¢ EK854 087 6 107 ¢ Knl05 ¢ E982 06 86 87
*K98 #D7643 V76475 *K82 *D976 vV 87 6 107 #9654 #D3 V58687
D10 «102 4 Kn9
v E432 vE10763 v KD63
49763 +10932 ¢+ KD76
#E102 #54 *K72
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
113 24 V-1 v5 100 130 50| 1 13 44 V-1 vQ 100 180 00| 1 13 24 O-3 *2 150 180 0.0
3 11 34 O-1 v2 100 130 50| 3 11 34V+1l vJ -170  16.0 20|17 16 2¢ O-2 *2 100 160 2.0
6 8 INV-1 v6 100 130 50| 2 12 44 V= vQ -620 7.0 11.0| 3 11 24 0O-1 &7 50 120 6.0
10 4 INO-1 v2 100 130 50| 6 8 4eV= vJ -620 7.0 11.0| 9 5 24 0-1 *7 50 120 6.0
17 16 24 O-1 +6 100 130 50| 9 5 4eV= vJ -620 7.0 11.0|19 14 24 O-1 LN 50 120 6.0
19 14 24 V-1 *J 100 130 50|10 4 4eV= v5 -620 7.0 11.0|20 7 INO= N -90 8.0 10.0
2 12 24 O= *9 -110 4.0 14.0|15 18 4ae V= +6 -620 7.0 11.0|15 18 24 O= vK -110 6.0 12.0
9 5 240= vA -110 4.0 14.0|17 16 4e V= vQ -620 7.0 110| 2 12 3« N-2 * A -200 3.0 15.0
15 18 24 O= vA -110 4.0 14.0|19 14 44 V= vQ -620 7.0 11.0|10 4 3#N-2 e A -200 3.0 15.0
20 7 34 0= vA -140 0.0 18020 7 4a V= vQ -620 7.0 110| 6 8 2¢S-4 48 -400 0.0 18.0
22 4« KD64 Basta kontrakt 23 4 E10543 Basta kontrakt 24 s E4 Basta kontrakt
Ost v103 4y O =-620 Syd vE2 7NT S =2220 Vast vE5 7NTN =1520
ov + K62 Alla + KDKn Ingen +E76
SE742 & ¢ v o NT »E98 & ¢ v & NT #EKDKN76 & ¢ v & NT
49872 «E3 N4 4344 a- & Kn962 N 6 128 1313 4 K1098532 & DKn6 N 136 135 13
vE842 vDKn95 S44344 vDKn98753 v4 S 6 138 1313 v32 v6 S 136 135 13
¢Kn7 «ED84 08 9 108 9 4632 *9 070500 ¢ DKn ¢ K98543 006080
#K103 #D98 vV 9 9 108 9 «D102 #KKn76543 V 7 0 5 0 0 #54 #1032 V06080
4 Knl105 & KD87 a7
v K76 v K106 v KDKn109874
¢ 10953 ¢ E108754 ¢ 102
#Kn65 *- +98
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 13 4v O-2 *9 200 180 00| 7 9 7NN= ¢9 2220 180 00| 7 9 7NN= «J 1520 170 1.0
10 6 3vV-1 &K 100 160 20|10 6 64 S+1 &2 1460 160 20|20 8 7NN= «Q 1520 170 1.0
11 5 INO= +3 90 140 40| 3 13 64 N= ¢9 1430 120 6.0 4 12 6NN+1 «Q 1020 140 4.0
1 15 INO+1 5 -120 120 6.0| 4 12 64 N= ¢9 1430 120 6.0 1 15 6vS+1 +Q 1010 6.0 12.0
2 14 2v0+2 T 170 9.0 9.0|16 19 64 S= vQ 1430 120 6.0 2 14 6vS+1 +Q 1010 6.0 12.0
4 12 3vO+1 +8 ;1700 9.0 9.0|11 5 44 N+2 ¢9 680 80 10.0| 3 13 6vS+1 ¢Q 1010 6.0 12.0
7 9 3v0O+2 T 200 4.0 140| 2 14 44 N+1 v4 650 50 13.0{10 6 6vyS+1 &5 1010 6.0 12.0
18 17 3v O+2  #J -200 4.0 140|20 8 44 N+1 #A 650 50 13.0|11 5 6vyS+l1 ¢Q 1010 6.0 12.0
20 8 3v O+2 & 200 4.0 14018 17 24 N+4  v4 230 20 16.0|16 19 6v S+1 42 1010 6.0 12.0
16 19 24DN-3 vQ -500 0.0 180| 1 15 74 N-1 v4 -100 0.0 18.0|18 17 6vy S+1 ¢Q 1010 6.0 12.0
25 410754 Bésta kontrakt 26 4 D742 Bésta kontrakt 27 4962 Bésta kontrakt
Nord v 1052 44 O =-620 Ost v K854 6y O =-1430 Syd v Kn10542 ANT V =-430
(0)) +D8 Alla ¢ Kn43 Ingen + Kn75
#EKD3 & ¢ v & NT «D5 & ¢ v & NT *84 & ¢ v o NT
4DKn32 «EK86 N5 4734 «E9 & Kn65 N13161 aE7 « KD4 N23 442
vKKn9 v74 S547 34 vED1072 vKn6 S§$13161 v K96 vED7 S$23 442
¢E3 ¢ KKn765 0796 109 ¢2 ¢ EK975 O 129 127 9 ¢+ E10864 +¢93 O 11109 9 10
#Kn984 465 V79 6 109 #E9763  #KKn8 VvV 129 127 9 #Kn95 #ED1062 VvV 11109 8 10
9 4 K1083 4 Kn10853
v ED863 v93 v 83
+10942 + D1086 ¢ KD2
#1072 #1042 #K73
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
19 18 44 O-2 &2 200 180 0.0(12 6 2NV= a4 -120 180 00| 2 16 4NV+l v2 -460 9.0 9.0
2 16 4e V-1 *A 100 150 3.0| 3 15 3#V+3 v4 -170  16.0 20| 3 15 3NV+2 v4 -460 9.0 9.0
11 7 2v V-1 &K 100 150 3.0| 2 16 3NO= 48 -600 11.0 70| 4 14 3NV+2 vJ] 460 9.0 9.0
315 2v N-1 *6 -50 11.0 70| 4 14 3NO= 48 -600 11.0 70| 5 13 3NV+2 v2 -460 9.0 9.0
12 6 INS-1 ¢A -50 11.0 70| 5 13 3NO= 3 -600 11.0 70| 8 10 3NV+2 v2 -460 9.0 9.0
4 14 34 V= *A -140 7.0 11.0|20 9 3NO= 48 -600 11.0 70|11 7 3NV+2 v2 460 9.0 9.0
5 13 34 V= *A -140 7.0 11.0| 8 10 4y V+l 44 -650 5.0 13.0|12 6 3NV+2 v2 -460 9.0 9.0
17 1 INV+2 v2 -150 4.0 14.0|19 18 4y V+1 44 -650 5.0 13.0|17 1 3NV+2 a9 -460 9.0 9.0
8 10 44 O= &2 -620 10 17011 7 3NO+3 v9 -690 2.0 16019 18 3NV+2 v2 460 9.0 9.0
20 9 44 V= *A -620 10 17017 1 6#V= a4 -1370 0.0 18.0({20 9 3NO+2 8 -460 9.0 9.0
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28 4 EKD7 Basta kontrakt 29 4 K8 Basta kontrakt 30 4765 Basta kontrakt
Vast v K102 3NT V =-400 Nord vKD 5v O D-2500 Ost v 92 44 O D -2 300
NS +54 Alla + E93 Ingen + KKn1064
#10865 & ¢ v & NT #EDKnN1032 & ¢ v & NT #Kn105 & ¢ v & NT
« Kn52 #1093 N6 0040 « E432 » 109 N 9 104 108 2 KD98 & EKn432 N9 7 105 6
v 95 v EDKn73 S6 0030 vE10753 v 98642 S 9 104 108 v74 v D6 S 9 7 105 6
¢+ EKD973 ¢ 108 O7 109 9 9 +5 ¢ Kn1042 032923 ¢ D983 ¢ 752 046 385
*K4 *E72 vV 7 109 9 9 #975 *K4 V32923 2982  #EK4 V46385
» 864 & DKn765 10
v 864 vKn v EKKn10853
+ Kn62 + KD876 ¢E
#DKn93 »86 »D763
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 17 3¢ V+1 4Q -130 150 3.0|18 2 3NN+2 2 660 180 0.0|13 7 4¢vDS= oK 590 170 1.0
5 15 3¢ V+1  &A -130 150 3.0| 6 14 3NN= 2 600 16.0 20|20 10 4vDS= oK 590 17.0 1.0
9 11 2¢ V+2 &K -130 150 3.0| 4 16 3NN-1 v2 -100 140 40| 5 15 3v S+l &K 170 140 4.0
18 2 2¢ V+2  &A -130 150 3.0| 1 19 3NS-2 v3 -200 70 11.0| 4 16 44 O-2 *A 100 120 6.0
4 16 2v O+2 &9 -170 9.0 9.0| 3 17 3NN-2 v2 -200 70 11.0| 6 14 34 O-1 vA 50 8.0 10.0
13 7 2v0+2 #Q -170 90 9.0| 5 15 3NN-2 v2 -200 7.0 11.0| 9 11 34 O-1 vK 50 8.0 10.0
119 3NV= & A -400 4.0 140| 9 11 3NN-2 v2 -200 70 11.0|12 8 34 0-1 vA 50 8.0 10.0
6 14 2vS-4 ¢ A -400 40 14012 8 3NN-2 v8 -200 70 11.0{18 2 5vS-1 oK -50 4.0 14.0
12 8 3NV= s A -400 4.0 14.0|20 10 3NN-2 v4 -200 70 11.0| 1 19 5vDS-1 4K -100 1.0 170
20 10 3BNO+4 &9 -520 0.0 18013 7 3NN-3 v2 -300 0.0 18.0| 3 17 5¢vDS-1 «K -100 1.0 170
31 « E43 Bésta kontrakt 32 « DKn108 Bésta kontrakt 33 & K953 Bésta kontrakt
Syd v EKn53 74 VD-82000 |Vast v Kn86 5NTV =-660 Nord v54 5v O =-450
NS .- ov 4+ Kn752 Ingen + DKn104
#DKn10543 & ¢ v & NT »D6 & ¢ v & NT #965 & ¢ v & NT
« KKn1087 465 N 124 138 12 aK65 #E4 N5216 2 D64 a72 N2917S3
vK v 9862 S 124 138 12 vKD52 v1094 S52172 vKn1032 vEKD9 S29173
¢ K108543 ¢ D9762 018051 ¢ED4 ¢ K10983 O 8 11106 11 *2 ¢ E85 O 114 114 9
*6 *K9 V18051 #Kn93 #E87 vV 8 11106 11 #D10743 #EKKn2 V 114 114 9
D92 #9732 « EKn108
vD1074 vE73 v 876
¢ EKn 6 + K9763
*E872 #K10542 *8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 15 4v S+3 &6 710 170 10| 5 17 3NV= +Q -600 180 00| 2 1 4v0O= »8 -420 17.0 1.0
13 9 4v S+3 5 710 170 10| 7 15 3NV +1 *Q -630 150 3.0|19 3 4vO= *8 -420 17.0 1.0
10 12 4v S+2 46 680 130 50|19 3 3NV+1 2 Q -630 150 3.0| 4 18 4v O+1 48 -450 120 6.0
20 11 4v S+2  &T 680 13.0 50| 2 1 3NV+2 2 -660 70 11.0| 7 15 4y O+1 3 -450 12.0 6.0
5 17 54 S= vK 600 100 80| 4 18 3NV +2 *Q -660 7.0 11.0{20 11 4v O+1 &8 -450 12.0 6.0
14 8 6¢eDV-3 ©vA 500 8.0 10.0| 6 16 3NV +2 2 Q -660 7.0 11.0| 5 17 4y O+2 &8 -480 4.0 14.0
2 1 5¢V-3 *Q 150 6.0 12.0|10 12 3NV +2 40 -660 70 11.0| 6 16 4y O+2 &8 -480 4.0 14.0
6 16 64DS-1 45 -200 3.0 15013 9 3NV+2 *Q -660 7.0 11.0{10 12 4y O+2 &8 -480 4.0 14.0
19 3 5¢vS-2 +5 -200 3.0 15014 8 3NV+2 2 Q -660 7.0 11.0{13 9 4vy O+2 &8 -480 4.0 14.0
4 18 5v S-3 +4 -300 0.0 18.0|20 11 3NV +3 4Q -690 0.0 18.0|14 8 4v O+2 48 -480 4.0 14.0
34 4 KD954 Basta kontrakt 35 4976 Basta kontrakt 36 & DKn3 Basta kontrakt
Ost vD5 3v O =-140 Syd v Kn10964 3NT V =-600 Vast v 10752 64 V =-1430
NS + E10765 oV ¢ 742 Alla ¢ 7653
*K & ¢ v & NT »E8 & ¢ v & NT *94 & ¢ v & NT
+102 » E86 N48 485 D84 4Kn32 N3 3553 » K54 «E10872 N12712
vE98742 vK10 S 48485 vK872 vE3 S 33553 v3 vE6 S12712
+3 ¢ Kn984 0959565 465 ¢ EKDKn O 109 7 8 9 + EK1082 ¢ D9 O 12116 129
#E1074 D532 V95955 #KD72 #10963 vV 109 7 8 9 #D1032 #EKn87 V 12116 129
4 Kn73 » EK105 + 96
v Kn63 v D5 v KDKn984
¢+ KD2 410983 ¢+ Kn4
#Kn986 #Kn54 *K65
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
1 4 24 N+1 K 140 160 20| 5 19 3NO-1 & A 100 170 10| 1 4 3NO-1 vK 100 170 1.0
8 16 34 N= vK 140 160 20| 7 17 3NO-1 s A 100 170 10| 6 18 3NO-1 vK 100 17.0 1.0
11 13 24 N+1  vK 140 160 20| 1 4 INO+2 T -150 140 40| 3 2 44 0+1 vQ -650 14.0 4.0
6 18 24 S= +3 110 11.0 7.0|15 9 2NO+2 &A -180 120 6.0| 5 19 4v O+2 ¥K -680 7.0 11.0
15 9 24 N= vK 110 11.0 70| 3 2 3NO= 45 -600 9.0 9.0| 7 17 44 O+2 ¢K -680 7.0 11.0
3 2 4a4N-1 vK -100 6.0 12.0| 8 16 3NO= +9 -600 9.0 9.0|11 13 44 O+2 vK -680 7.0 11.0
519 34N-1 vK -100 6.0 12.0| 6 18 3NO+1 T -630 3.0 15014 10 44 O+2 vK -680 7.0 11.0
14 10 44 N-1 vK -100 6.0 12.0|11 13 3NO+1 4A -630 3.0 150(15 9 44 O+2 vK -680 7.0 11.0
20 12 3v V+1  +A -170 20 16.0|14 10 3NO+1 45 -630 3.0 15.0{20 12 44 O+2 vK -680 7.0 11.0
7 17 44 N-2 vK -200 0.0 18.0|20 12 3NO+1 &A -630 3.0 150| 8 16 62 V= v5 -1370 0.0 18.0
37 « EKDKn5 Bésta kontrakt 38 4 K9 Bésta kontrakt 39 4 D32 Bésta kontrakt
Nord v E6532 64 N =1430 Ost v K9543 5¢ N =450 Syd v KKn864 4v N =620
NS *K ov +54 Alla +95
*107 & ¢ v & NT #Kn1063 & ¢ v o NT #984 & ¢ v & NT
473 #1062 N9 7 101211 82 «EDKN7543 N 8 9 115 8 4Kn975 4 E1086 N 8 10107 9
v 87 v DKn94 S 9 7 101211 v D62 v7 S 7 8 104 5 v 109 vD72 S89 9738
¢ 9753 ¢ D10642 046312 + D86 ¢ 1097 054285 ¢+ K73 ¢ 1062 05336 3
#DKn862 #E V46312 #D9872 #E4 V54285 #Knl1032 #E75 V53363
4984 + 106 « K4
v K10 v EKn108 vES53
¢ EKn8 ¢ EKKn32 + EDKn84
#K9543 *K5 *KD6
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
4 3 44 N+2 @] 680 140 40| 9 17 44DO-2 K 500 170 10|20 13 3NS+1 a7 630 18.0 0.0
7 19 44 N+2  #K 680 140 40|12 14 44DO-2 +A 500 170 10| 7 19 4v S= vT 620 150 3.0
9 17 44 N+2 &A 680 140 40| 7 19 4vy N+1 T 450 140 40| 8 18 4v S= vT 620 150 3.0
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15 11 44 N+2  #A 680 140 40| 2 5 4v N= *A 420 9.0 9.0(12 14 3NS= a5 600 120 6.0
20 13 44 N+2 vQ 680 140 40| 4 3 4vN= s A 420 90 90| 2 5 2NS= a5 120 100 8.0
8 18 44 N+1  #A 650 70 11016 10 4v N= *A 420 90 9.0(15 11 4v N-1 2 -100 7.0 11.0
12 14 44 N+1  #A 650 70 11.0|20 13 4v N= 4 A 420 90 9.0(16 10 4v N-1 *A -100 7.0 11.0
2 5 44 N= *A 620 20 16.0| 6 1 3v N+1 &A 170 40 140| 6 1 2NS-2 a7 -200 3.0 15.0
6 1 44 N= *A 620 20 16.0| 8 18 5v N-1 +6 50 2.0 16.0| 9 17 3NS-2 a7 -200 3.0 15.0
16 10 44 N= *A 620 20 16.0|15 11 24 O= ¢A -110 0.0 180| 4 3 3NS-3 a5 -300 0.0 18.0
40 a74 Basta kontrakt 41 « EDKn98 Basta kontrakt 42 « E92 Basta kontrakt
Vast v 10985 44 V =-420 Nord v 1076 5 O =-600 Ost v KKn93 4% O =-130
Ingen ¢ KKn7 (0)Y) ¢ Kn1053 Alla ¢ 7543
#D1094 & ¢ v & NT *7 & ¢ v & NT «D9 & ¢ v & NT
4Kn653 4 KD92 N45425 oK + 1053 N 1357 4 |«D85 «Kn1073 N2 8853
vED632 vKn S$45 425 v KDKn5 v 98 S13574 |v2 v 865 S$28853
¢ 852 ¢ ED9 08 8 8 108 ¢ D2 ¢ EK874 O 119 7 6 7 | +K8 ¢ ED9 O 105 5 8 6
*7 #KKn532 vV 8 8 8 108 #EKDKn86 #1043 V 119 7 6 7 | #EKKn10752 %843 V 105 5 8 6
«E108 47642 « K64
vK74 v E432 vED1074
+ 10643 + 96 ¢ Kn1062
»E86 %952 *6
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
5 4 44 0-2 +3 100 180 00| 7 2 44V+1l ¢ 150 17.0 10| 3 6 3vy N+1 48 170 18.0 0.0
7 2 44 0-1 *4 50 140 4.0(20 14 44 V+1l &A -150 170 10| 5 4 2¢vS= *A 110 160 2.0
8 1 4eV-1 &T 50 140 4.0|10 18 3#V+3 +¢5 -170 13.0 50|10 18 5«V-1 v9 100 140 4.0
17 11 44 O-1 LY. 50 140 4.0(13 15 3#V+3 +¢5 -170 130 50| 9 19 3vS-1 *A -100 110 7.0
10 18 34 O= *3 -140 100 80| 3 6 5#V= LY -600 7.0 11.0|16 12 3vS-1 *A -100 110 7.0
9 19 34 O+1 46 -170 8.0 100| 5 4 58V-= 4 A -600 7.0 11.0| 7 2 4aV= v9 -130 5.0 13.0
3 6 44 0= v7 -420 40 140| 8 1 58&V= LYN -600 7.0 11.0| 8 1 4aV= +3 -130 5.0 13.0
16 12 44 O= *4 420 4.0 14.0|17 11 58 V= s A -600 7.0 11.0|13 15 44 V= v9 -130 5.0 13.0
20 14 44 O= v4 -420 4.0 14.0|16 12 54V +1 ¢ -620 2.0 16.0|20 14 4a V= v9 -130 5.0 13.0
13 15 44 O+1 ¢4 -450 0.0 18.0| 9 19 3NV+1 «Q -630 0.0 18.0|17 11 3#V+2 ¢4 -150 0.0 18.0
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